Model No.UH007G 750MM CORDLESS HEDGE TRIMMER

V/77:7,4bd;

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.UH007G 750MM CORDLESS HEDGE TRIMMER

48




Model No.UH007G 750MM CORDLESS HEDGE TRIMMER

sé”" maghumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
V@i

001 458406-0 Can khoéa L 1

002 183T66-6 Bo tay cam 1 *

C10 [263005-3 Chét caosu 6 2 *

Cc20 8034N8-3 Nhan luuy 1 *

002 INC. 15 *

002-1 [1830P7-4 HANDLE SET (0] 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

C20 8074J9-5 CAUTION LABEL 1

002-1 INC. 15

003 141D66-6 B& mach céng tac E 1

C10 |8034K3-2 Nh&n céng tac 1

004 |140W63-3 Mach chi bdo dd hoan chinh 1

005 458570-7 Thanh trugt 1

006 458405-2 Tay khéa 1

007 |234204-4 Lo xonén 8 1

008 |[651083-9 Céng tadc C3XA-1PSPM 1

009 |458403-6 Khda can gat 1

010 |[413792-6 Thanh gat céng tac R 1

011 232454-5 Lo xo xo0dn 10 1

012 620E57-1 Bo mach 1 *

012-1 | 620N08-8 CONTROLLER < 1

013 |632P64-8 B thiét bj dau cudi 1

014 811J40-1 Khong s6.nhdn UHO07G 1

015 183T66-6 BO tay cam 1 *

c10 263005-3 Chét cao su 6 2 *

C20 8034N8-3 Nhéan luuy 1 *

015 INC. 2 *

015-1 [1830P7-4 HANDLE SET (0] 1

c10 263005-3 Chét cao su 6 2

C20 8074J9-5 CAUTION LABEL 1

015-1 INC. 2

016 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 6

017 458407-8 Can khoéa R 1

018 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 1

019 811J37-0 Bang tén UH007G 1

020 8025F3-0 Nhan logo XGT 1

021 183595-3 Bo vd ngoai 1

C10 |424344-8 Xop loc bui 4

021 INC. 23

022 651083-9 Cong tac C3XA-1PSPM 1

023 183595-3 Bo vd ngoai 1

C10 |424344-8 Xop loc bui 4

023 INC. 21

024 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 4

025 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 2

026 |422261-6 Ong dém cao su 1

027 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 4

028 [183594-5 B& v6 ngoai dong co 1




028

INC. 29

029 183594-5 B& v6 ngoai dong co 1
029 INC. 28
030 266326-2 Vit ty cat ren dau siét 4X18 4
031 |[266490-9 Vit dau du rang thira 2X6 3
032 |629A75-2 Stato 1
033 652069-6 Vit dau bang M3X6 3
034 211157-4 Bac dan 69577 1
035 [519695-3 B& roto 1
035 INC. 34,36
036 210005-4 Bac dan 608DDW 1
037 265182-7 Vit dau du M5X25 2
038 |458399-1 Bao vé nhua 1
039 |458402-8 Thanh gat céng tac F 1
040 [233222-9 Lo xo nén 5 2
041 413791-8 Bang cam phia trudc E 1
042 |251476-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X35 W 1
R
042-1 |265D13-4 H.S.H.BOLT M5X35 WITH WRM 1
043 253416-0 Dém dd 6c 5 1
044 257678-2 Chup gilr mdi 6 1
045 |422260-8 Ong dém caosu 8 2
046 213961-7 Vong dém-o 22 1
047 |[141C50-5 V6 ngoai hop s6 hoan chinh 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 1
C20 424344-8 Xop loc bui 1
047-1 [141C50-5 V6 ngoai hdp s6 hoan chinh 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 1
C20 |[424344-8 X6p loc bui 1
048 |422725-0 Ong dém caosu 8 2
049 |[211032-4 Bac dan 6082Z 1
050 347361-0 Tam ma sat 2
051 347662-6 Tay bién may tia 2
052 212229-8 Pan dda 315 2
053 [141C49-0 B& nhdng 1
054 443159-4 bém dau 1
055 |[141C46-6 Cum vd chlra nhéng 1
055-1 [141H42-4 Cum vé chira nhdong 1
056 |266559-9 Bu-16ng dau tron 16 luc gidc M6X 1
4
057 ]922128-3 Bu-16ng dau 16 luc giac M4X16 W 6
R
058 |[257859-8 Chup gittr mai 5 2
059 |265A89-3 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X25 W 2
R
060 |[191R56-3 B0 Iudi dao cat 750 R 1
c10  [199450-5 B tuyp m& béi tron 1
C20 413794-2 Phan bdo vé R 1
C30 [413796-8 Dé chan 750R 1
C40 [915211-3 Vit dau siét M5X12 6
C50 |347B07-0 B0 Iudi cat tia 1
Ce0 911208-0 Vit dau du M5X10 WR 1
C70 |265C92-6 Pai 6c khda luc giac céd vanh ti M 9




5-8

C80 [257899-6 Chup gidr mii 5

(85 |253553-0 Long dén dém phang 5
c90 265C91-8 Vit dau gian M5X22

060 INC, 58

A01 412912-9 Miéng dém bao vé ludi 750
A02  [195246-2 B kinh bao hd

FO3 199450-5 Bo tuyp md& bdi tron




